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1 [Mmeetcs 1 B OpraHu3anuy MeHo?
A) 1, JUIS BCeX BO3PACTHBIX TPYII H PEIKHMOB QyHKIHOHUpOBaHUS g
OpraHu3anuu ~
b) na, Ho 6e3 y4eTa BO3pacTHEIX IPYIIII
B) net

2 [BEIBEIICHO JIM IMKITMYHOE MEHIO JUIsI| 03HAKOMIICHHS OJIUTENEH 1 MeTeH?
A) na P
B) Het N

3 |BeIBENIEHO JIM eXKEAHEBHOE MEHIO B YIOOHOM IS 03HAKOMITCHHS POIMTENER U eTel MecTe?
A) ma Vit
b) HeT v

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI GITFO?
A) 1a, 110 BeeM THAM G&L
b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEKHEIE THH v

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alIpelleHHbIe 6Tona U IIPOAYKTHI
A) 1a, TI0 BCEM THAM FR -

N

b) HET, IMEIOTCS TOBTOPEI B CMEIKHBL

e IHA

6. (COOTBETCTBYET JIH periaMeHTHPOBAH

HOC NUKJIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB ITHIIH

SKUMY QYHKIHOHHPOBAHUS OPraHUBAIUH?

A) ma g
b) HeT ol

7. |ECTb Jiu B OpraHM3aIuy IpHKa3 0 CO3NAHUHI B MOPSIKE paGOTHI OpaxepakHOH KOMHUCCHU?
A) ma 22—
b) Het “

8 0T BCex JIM mapTHit IPUTOTOBIIEHHBIX OJII0] CHAIMAETCS Opaxepax?
A) ma 7
B) met ‘

paboTel Gpakepa)kHOM KOMHCCUH (3a

9  BeBIATHCE M (HAKTHI He JOMyCKa K

[IEPHOJ HE MEHEE Mecsna)?

peausaluy O 1 IPOLYKTOB [0 Pe3yIbTaTaM

A) HET

b) na

Q[/;,/e
¢

10 (Co3maHbl Ji yCIoBUSI 1S OpraHyu3arny
CaxapHBIA [UabeT, MUIIEeBhIE aJUIEPruu)?

MY TIUTaHKS JETEH ¢ YYETOM 0COOCHHOCTEH 310pOBES

A) na QC._
B) mer i

11 [IpoBomutcs sixt yOOpKa MOMeIeHu t TOCIie KaKIoro IIpUeMa ITHITu ?
A) na Jga
b) Her <

KOMUCCUN?

12 [KauectBeHHO i MpoBe/ieHa y6opKka MOMeNeHuH I TpreMa LA Ha MOMEHT paboTer




A) na P
b) Het =

13 |O6HapyKUBAIKCE JIM B IOMEIICHUSX TS IIpueMa ITUIIU HACEKOMEIE, TPBI3YHBI U CJIeIBI HX
PKU3HEIESI TEIbHOCTI?
A) mer et
B) na

14 |CosaHbl JIM yCJIOBHSL UL COOIIIOIEHHS! JETHMHU TIPABHIT IMYHON IHIHEHbL?
A) ma gz
) et v

15 BBIABIAIMCH JIM 3aMeYaHust K COOIONEHUIO JETHMHY NIPABUII IMYHOM TUTHEHEL?
A) HET 7
b) na

16 BEBIABIAIMCE M IPH CPABHEHHHU PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEP)KICHHBIM MEHIO (bakTe
MCKJIFOUEHHs OTAEJBHBIX OO U3 MEHIOf? ‘

A) HET 7%
b) na
17 Mmenu nu GakThl BeLIAYM JETSIM OCTBIBIICH TTHIIA?
A) HET Ll
b) na
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